

Заминки и паузы

В субботу я вместе с товарищами посмотрела в театре музыкальной комедии спектакль «Черный амулет». Спектакль нам понравился, мы хорошо отдохнули.

На другой день, в воскресенье, я поехала к родным в Марьяновку.

— Мы сегодня идем смотреть «Свадебное путешествие», артисты театра музкомедии приехали, — радостно сообщили мне дома. Я эту оперетту не смотрела и поэтому решила пойти вместе с ними.

В три часа дня в клубе поднялся занавес.

Нас даже не очень удивила на первых порах бедность, недостаточность декорации. Мы ждали артистов. И вот они появились. Не берусь судить об их игре, но ролей своих они не знали. То и дело возникали заминки, длительные паузы, замешательства. Тут их выручал суфлер. Он подсказывал артистам так усердно, что и нам, сидевшим на 12 ряду, было отлично его слышно. Сначала услышишь фразу, сказанную суфлером, а потом ее повторит «с выраженнем» артист.

Спектакль «гнали» так, что и антрактов совсем не было. Даже всех нужных для спектакля костюмов артисты не захватили. И вот невеста появилась на свадьбе в домашнем платье...

Недовольны остались спектаклем зрители. Ведь они с таким нетерпением его ждали.

И. ПРОСКУРНИНА,
учащаяся строительного техникума.